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Ke3 kenren n OyTiH caHbl YIIIH N = la\/EJ + [bV/3] GonaTeiHmait a xoHe

CaHHBIH OYTiH k9He 0osIeK 00eJIiri

b 6yTiH cangapsiH TaOyFa O0JATHIHBIH JTJICIICHI3.
[x]? + 40x + 336 = 0 TeHyeyiHiH OapIIBIK MIEIIiM/EPiHIH KOCHIH BICHIH
TaOBIHEI3.

2 3 1000
[1] + [z] + [2_] + [2_] I [2 ] CCeIITEHi3.
3 3 3 3 3

x+y+z={x+y+t}={x+z+t}={y+2z+t} =~ Gonarwm
HaKTHI X, Y, Z, t caHgapsel Oepinred. {x + y + z + t} Here TeH OOy
MYMKiH?

[x] + [3x] + [6x] canbl KaHmali MU pIAPMEH agKTaTybl MYMKIH?
Ke3 kenren HaTypan oHe Ke3 KEJTeH HaKThl YIIIiH

[nx]:[x]+[x+%]+[x+%]+...+[x+n_1]

E€KEHIH TIJIEJIIEHI3.

Yii :kymbicbl. CaHHBIH OYTiH K9He OeJiex 0eJiri
[V/111] cansr 111-71i GeneTineit 6apIbIK . HATYPa CAHAAPHIH TAOBIHBI3.
[x[x]] = 1 Tennmeyin HaKTHI caHmap/a IICIIIHI3.
1
{x} + {;} = 1 OonatbiH x TabbLIAABI Ma?

Ke3 kenren Hatypa n yiiiH [\/ﬁ +Vn + 1] = [\/ 4n + 2] CKeHIH
JIQJIEIIIEH]3.

5. Kes kenren HaTypan n yuriH [(2 + \/§)n] TaK eKEHIH JOJIeIICH]3.

6. [x?] +px +q =0 (p # 0) Tenneyinae 100-1en actam TyOipi 60ybI

MYMKiH 0a?
: 2000 . :
OH HaKTHI X YIIiH [X] - [T] CaHbl KaHJail MOHJIEp KaObUIIaybl MYMKiH?
a; = 1,a,41 = a, + [\/a,] 6omateH Ti36ek Oepincid. Ochl Ti30EKTe MeKci3

KOIl HaTypaJjl CaHHBIH KBaJpaTTapbl Oap €KEeHIH JQJICIICHI3.
Ke3 kenren Harypai n yiiiH

[n%] + [ng] + [ni] + -+ [n%] = [log, n] + [logs n] + ...+ [log, n]

E€KEHIH JIQJIEIIACH]I3.

@maximum_abik



